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 پایه:دوازدهم            رشته : تجربی 

 3ریاضيات نام درس : 

 نام و نام خانوادگی:........................
 

 باسمه تعالی

 

    6/10/1399تاریخ :    

 دقيقه 100وقت آزمون :  

 سالم برزگر دبير و طراح:  
  

 "، امید به عاقبتی نیک دارند از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش"امام علی )ع(: 
 بارم 16: والاتــــــــتعداد س ردیف

 جاهای خالی را با کلمات یا عبارات ریاضی مناسب پر کنيد.  1

𝑐𝑜𝑠222/5حاصل    (الف − 𝑐𝑜𝑠267/5    .برابر............................... است 

𝑓(𝑥)باقيمانده ی تقسيم  (ب = 2𝑥5 − 3𝑥3 − 2𝑥 + 𝑥بر   4 +  برابر....................... است. 1

به قدر  2-ر از را با مقادیر کوچکت 𝑥را از هر عدد مثبت دلخواه بزرگتر کرد به شرط انکه  𝑓(𝑥)اگر بتوان مقادیر  (ج

 نزدیک اختيار کنيم در اینصورت می گویيم .................................  2-کافی به 
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 گزینه درست را انتخاب کنيد.  2

 یافته است.  افقیانبساط  𝑓(𝑥)گویيم نمودار تابع اگر ................... باشد می 𝑓(𝑘𝑥)در تابع 

1)k<1>0     2)k>1       3)k>-1<0         4 )k<-1 

𝑦تابع = (
1

3
)

𝑥
𝑦همواره تابعی ............. و تابع  = 𝑙𝑜𝑔2

𝑥 همواره تابعی .............. است. 

 صعودی-(نزولی 4نزولی        -(نزولی3صعودی    -(صعودی2نزولی    -(صعودی1

 

1 

yتابع   3 = f(x)  به صورت زیر باشد 

𝑔(𝑥)دامنه یالف( = 2𝑓(2𝑥 −  را مشخص کنيد.  gتابع دامنه  (1

 5/1 را رسم کنيد. gب( نمودار تابع 

fتابع  4 (x) x x  2 6 نوشته دامنه آن را مشخص در این بازه ضابطه وارون آن  در یک بازه اکيدا نزولی است، 1

 کنيد.
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𝑓(𝑥)توابع   5 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و   1 =
1

𝑥
 1 را به کمک تعریف بيابيد. (x)(fog)مفروضند. دامنه تابع  

fاگر   6 (x) x x 2 g(x)و  2 x 2 gofجوابهای معادله  1 (x)   1 را بدست آورید. 8

به نمودار  ضابطه ی مربوط  7

 را بنویسيد.تابع 
 

1 

𝑐𝑜𝑠2𝑥 معادلهجواب کلی   8 − 𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2 =  5/1     را بدست آورید.    0

𝑦اگر دوره تناوب تابع   9 = −2𝑐𝑜𝑠
𝒎−𝟏

2
𝑥      برابر

3𝜋

2
 کدام است؟   mباشد مقدار   
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sinفرض کنيد   11
12
13

   و  در ربع دوم باشد، در این صورت مقدارsin2 1 کدام است؟ 

11  
𝑡𝑎𝑛2𝑎ثابت کنيد       =

1−𝑡𝑎𝑛2𝑥

1+𝑡𝑎𝑛2𝑥
  1 

حدود زیر را حاصل  با توجه به نمودار تابع داده شده ،  12

 بنویسيد.

الف(            lim ............
x

f x


 

ب(             
 

 lim .........
x 1

f x


 

 

              پ( lim ........
x 1

f x


 

∞−→lim𝑥ت( f(x) = ⋯ 
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 زیر را بنویسيد.ود حاصل حد  13

+lim𝑥→3 الف(
√√𝑥+1−2

2√𝑥−3
−𝑙𝑖𝑚𝑥→3ب(              

𝑥3−27

|𝑥2−2𝑥−3|
limج(                

𝑥→
𝜋

4

− 𝑡𝑎𝑛2𝑥 

−lim𝑥→−2د(
4−𝑥2

[−𝑥]+𝑥
      

3 

∞−→lim𝑥اگر   14
(𝑎−1)𝑥3+2𝑥2−3

1−𝑏𝑥2
=  1 را بيابيد. a+bمقدار  1

𝑓(𝑥) معادله مماس بر منحنی  15 = 3𝑥2 −  کدام است؟واقع بر منحنی  1در نقطه ی به طول   1
 

1 

، علامت مشتق در نقاط به مقابل داده شده است در شکل 𝑓نمودار   16

 بترتيب کدام است؟ a, b, c,dطولهای 
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 21 موفق باشید جمع


